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Notulen OGR vergadering van 04-06-2018 

Aanwezig: Ellen, Jeannette, Margaret, Andrea, Stefanie, Sheila, Kim, Belinda, Tamara, Simone 

Afwezig: Berivan, Sevilay, Kaja, Hans, Elizabet 

 

1. Notulen van 12-03-2018 

Waren er nog niet. 

2. Mededelingen 

- Het loopt niet goed met het luizenteam. Er word onvoldoende gereageerd op de app.     

Er moeten dringend meer luizenouders bij. 

- Er was een voorstel gedaan om met het plannen van de vergaderingen rekening te houden 

met de ramadan. 

- Data van de vergaderingen zijn in het begin van het jaar vastgelegd. Het is wenselijk dat 

afmeldingen niet pas op de dag zelf worden gedaan, maar een paar dagen van tevoren. 

- In het begin van het nieuwe schooljaar wordt het reglement van de OGR opnieuw onder de 

aandacht gebracht. Iedereen krijgt een exemplaar, dat hij dient te tekenen. 

 

3. Evaluatie Pasen 

Pasen is goed verlopen. 

4. Evaluatie Koningsspelen 

Het zou fijn zijn als de Spelen volgend jaar op een plein plaatsvinden. Er moet eerst even in de 

kast gekeken worden voor dat er spelletjes gehuurd worden. I.p.v pakjes komt er volgend jaar 

ranja en water. 

5. Afscheid groep 8 

De datum van de musical/afscheid is dinsdag 17. Juli 2018. De ouders verzorgen de hapjes. De 

OGR zorgt voor drinken en chips etc. Andrea en Tamara doen de boodschappen. 

Ouders van de ouderraad mogen hierbij aanwezig zijn, mits het kind het goed vind. 

6. Laatste Schooldag 

19 Juli is de laatste schooldag. Het ijs word dit jaar verzorgd door “de Singel” en komt tussen 

12:00 en 13:00 uur. 

 



7. Groepsapp 

Het is wenselijk dat iedereen reageert op de app als het gaat om het maken van afspraken m.b.t. 

vergaderingen en activiteiten, dus ook als je niet kunt. 

8. Oud papier 

Er zijn op dit moment te weinig ouders die mee kunnen lopen met het verzamelen van oud 

papier. Daardoor zijn we afgelopen keer de opbrengst misgelopen. We proberen middels een 

brief met uitleg en voorbeelden, wat er met het geld gedaan word, meer ouders te werven. 

Maikel zou nog mee kunnen lopen en anders misschien ouders van de OGR.  

9. Mededelingen team 

- Eindtoets groep 8 is voldoende gescoord, ook landelijk. De kinderen werken op niveau. 

- Groep 6 krijgen volgend jaar ook chromebooks + snappet 

- Renella is ziek. Ze wordt tot aan de zomervakantie vervangen door Claudia Buursen. 

- Jolanda Ossekoppele komt definitief terug op school. 

- Juf Jeannette gaat met pensioen. Het Afscheid van Jeannette vindt plaats op 10 juli. Vanaf 

13:30 uur mogen ook ouders afscheid komen nemen.  

- Met ingang van het volgende schooljaar 2018/2019 komen er foto’s van de MR en OGR-leden 

op het bord te hangen. 

- De weekendschool voor groep 7 was afgelopen schooljaar een groot succes en gaat volgend 

schooljaar door. De weekendschool wordt gesubsidieerd door de Gemeente Enschede. De 

stichting weekendschool heeft ons uitgekozen en hebben bij de Wethouder voor elkaar 

gekregen dat de subsidie volgend schooljaar weer ingezet wordt bij ons op school voor groep 

7. Het doel is om kennis te maken met verschillende beroepen. Binnenkort krijgt dit project 

een andere naam, want tenslotte vinden de activiteiten onder en na schooltijd plaats.  

- In de zomervakantie wordt de hal verbouwd.  

- Het team maakt zich druk over de kosten van de schoolreizen. Het streven is wel om met een 

andere school de kosten voor de bus naar Ameland te delen, maar verder is er geen reden 

om de bestemmingen te wijzigen. Met vragen kunnen leerkrachten altijd bij Tamara en 

Andrea terecht. 

10. Data vergaderingen volgend schooljaar: 

- 10 september 2018  

- 12 november 2018 

- 21 januari 2019 

- 11 maart 2019 

- 15 april 2019 

- 27 juni 2019 

 

 



 

 

 

 


